

★信息快车

(11月21日)

石楼 11月19日,山西省石楼县检察院与县公安局联合召开剥夺政治权利执行工作联席会议。会议聚焦执行监管关键环节,通报当前工作推进情况,并深入剖析了信息传递不及时、台账管理不规范、文书流转不顺畅等突出问题。针对这些堵点难点,检警双方就强化文书闭环管理、深化大数据监管应用等核心议题充分交换意见,并达成协作共识。
(田津)

上海崇明 近日,上海市崇明区检察院聚焦“海洋生态保护、海装产业护航、水上交通安全”,开展“涉海涉外数字检察攻坚”等十大专项行动。行动期间,该院设立海洋装备检察服务工作站,并会同相关职能部门重点打击危害航道与生态安全、海洋装备制造、走私与民生领域犯罪,进一步强化涉航运法律监督,护航海洋产业平稳发展。
(刘颖)

清远清新 近日,广东省清远市、清新区两级检察院团队赴新疆维吾尔自治区图木舒克市检察院,开展检察文化交流共建。双方通过座谈交流明确共建方案,围绕数字检察、公益诉讼检察等方面内容展开讨论,分享大数据监督模型应用经验并赠送相关书籍。双方下一步将深化资源共享、人才共育、经验互鉴,助力检察工作高质量发展。
(代婷婷 陈志芳)

成武 近日,山东省成武县检察院面向全县司法所所长及社区矫正业务骨干开展社区矫正专题培训。检察官紧扣上级检察机关最新部署,详解新时代社区矫正检察职责,针对入矫接收不规范、日常监管不到位、档案管理不严谨等突出问题深入剖析,精准给出指导建议。
(徐海艳)

宁强 近日,陕西省宁强县检察院联合县公安局召开侦查监督与协作配合工作联席会议。会议通报了今年以来刑事检察工作的基本情况,双方重点围绕刑事挂案清理、违规异地执法和趋利性执法司法专项监督等工作座谈交流,并就近期办理的疑难复杂案件在法律适用、证据采信等方面提出意见建议。
(刘兰霞)

兴国 近日,江西省兴国县检察院干警来到潋江中学,开展“防范电信网络诈骗进校园”主题宣传活动。活动中,检察官通过播放法治视频、趣味问答等形式,结合真实案例,讲解新型电信网络诈骗的套路及防范措施,帮助学生增强防骗防诈意识。
(彭星)

靖远 近日,甘肃省靖远县检察院与国家金融监督管理总局靖远监管支局联合制定《关于加强金融领域执法司法衔接协作办法》。《办法》旨在通过加强金融领域行政执法与刑事司法衔接协作,形成打击金融犯罪合力,保障县域金融市场稳定和群众合法权益。
(苗挺 林有娇)

枣阳 近日,湖北省枣阳市检察院与该市公安局联合签署《枣阳市办理陈年命案检警协作机制实施细则》。《细则》明确陈年命案办理要坚持“依法协同、资源整合、动态响应、权责明晰”的协作原则,并从动态协作机制、证据收集审查指引、组织保障机制等方面提出具体要求。
(董玉歌)

织金 近日,贵州省织金县检察院组织召开涉营商环境案件评议会。会议邀请人民监督员及企业家、律师、行政机关代表组成评议专家组,对20余件案件逐卷查阅、现场问询、集中讨论,并提出意见建议。该院下一步将认真梳理吸纳相关意见建议,将其转化为具体措施,为区域经济发展提供更加高效的法律服务。
(王丽 蔡金宏)

贵港港北 近日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警走进新村小学,开展“远离邪教,健康成长”法治宣传活动。干警通过播放反邪教动画短片、讲解典型案例、展示宣传展板等形式,生动剖析邪教的本质特征与危害,阐明邪教违法犯罪的法律后果,引导同学们认清邪教真面目。
(刘洁丹)

公 告

丁东辉:本院受理原告曾凡超诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。本院判决如下:依法判决被告丁东辉5日内向原告曾凡超偿还借款70000元。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第115条的规定,向你公告送达(2025)豫1627民初6447号民事判决书。自公告之日起30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省周口市中级人民法院。
河南省太康县人民法院

本栏邮箱:zf@jcrb.com
编辑:周蔚 见习编辑:王凤宇

(二三版中缝)